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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálin*-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhtrdt> 
lések árszabás szerint közöltetnek. Állanáé 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, junius 15.

Még nem kérte hi Magyarország a miniszterelnök merénylőjét.
— A svájci szövetségtanács nem döntött Justh Iván ügyében. —

Géniből jelentik : A svájci szövetségtanács még nem döntött Bethlen István gróf 
miniszterelnök merénylőjének ügyében. Eszerint nem tudni, hogy Just Ivánt a genfi kanton 
esküdtszéke elé áliitják-e, vagy pedig a szövetségi főtörvényszék fog fölötte Ítélkezni. A 
magyar követség utján már jelezték, hogy a merénylőt Magyarország ki fogja kérni, ilyen 
irányú átirat azonban még nem érkezett a svájci szövetségtanácshoz.

- ... ... - ** .......——,:AI' a köztársasági elnök

Tisztelet

Bethlen István gróf miniszterelnök 
tájékoztatja a nemzetgyűlést a genfi 
tárgyalások eredményéről.
Lelkes ünneplésben részesítette a nem­

zetgyűlés Bethlen István gróf miniszterelnököt. 
Szcitovszky Béla elnök negyedtizenkettőkor 
nyitotta meg az ülést. Erőteljes szavakkal bé­
lyegezte meg a miniszterelnököt Genfben ért 
felháborító merényletet. Elégtétellel mutat rá 
arra, hogy nemcsak a Népszövetség Ítélte el 
a merényletet, de a vendégszerető svájci köz­
társaság elnöke is mindent elkövetett, hogy 
kellő megtorlásban részesüljön a miniszter- 
elnök bántalmazója. Az egyéb elnöki előter­
jesztések után Kétly Anna beszélt. Beszéde 
közben lépett a terembe Bethlen miniszter- 
elnök, akit az cgységespárt felállva percekig 
ünnepelt.

A demokratikus pártok megbízásából 
Pakots József még az ülés előtt közölte Szci­
tovszky házelnökkel, hogy az ellenzék tisz­
tázni kívánja, milyen akadályai voltak a pénz­
ügyi ellenőrzés megszüntetésének. Pakots Jó­
zsef tudomásulvette, hogy a miniszterelnök 
ma, szerdán fogja tájékoztatni a nemzetgyű­
lést a genfi tárgyalásokról. Bethlen István 
gróf miniszterelnök felszólalása kapcsán Ap- 
ponyi Albert gróf után a demokratikus pár­
tok részéről Peyer Károly, Pakots József, Nagy 
Vince és Létay Ernő beszéltek. Valószínűleg 
Szilágyi Lajos és Friedrich István is beszélni 
fognak a mai ülésen.

Óriási adótartozás Zemplénmegyében.
Zemplénmegye közigazgatási bizottsá­

gának most tartott ülésén a pénzügyigazga­
tó jelentésében megdöbbentő adatokat tár 
fel a vármegye adózási viszonyairól. A pénz­
ügyigazgató jelentésében hangoztatta, hogy 
a legerélyesebb módon sürgetett adóbehaj­
tás mellett is május hónapban alig 1700 
millió egyenes adó folyt be. Az idei esedé­
kes adókkal eggyütt az öszes adóhátralék 
több mint 25 milliárd papirkorona.

Újabb bonyodalmak várhatók 
a cseh belpolitikában.

Még alig csendesedtek le azok a hul­
lámok, melyeket a magyar szempontból sze­
rencsétlen vámtarifa javaslat kiváltott a cse 
közvéleményből, máris olyan jelenségek ész­
lelhetők a különböző politikai pártok életé­
ben, hogy újabb bonyodalmak támadhatna 
a cseh parlamentben. A szociáldemokra a 
párt élesen hadakozik a cseh mmiszterelnö

tervszerűen lerontják 
népszerűségét.

Uj választójogi törvény készül 
Lengyelországban.

Varsóból jelentik: Bartel miniszterel­
nök előterjesztésére a köztársaság elnöke 
egy jobboldali képviselőt nevezett ki vasut- 
ügyi miniszternek. Ez a kinevezés igen rossz 
hatást váltott ki a balodali pártoknál, annál 
is inkább, mert az uj vasutügyi miniszter még 
most is éles ellensége Pilsudszkynak, a mull 
hetekben lezajlott demokratikus forradalom 
vezérének Kétségtelen, hogy a lengyel kor­
mány jobb felé kanyarodott, sőt a hirek sze­
rint bizonyos alkotmánymódosítások fejében, 
melyek a köztársaság elnökének nagyobbjo­
got biztosítanak, oly formában nyújtják be a 
választójogi törvényről szóló reformjavaslatot, 
amint azt annak idején a régi többségi pár­
tok kidolgozták

Borzalmas tűzvész pusztított 
egy kokszégető telepen.

Newyorki jelentés szerint Gary indiai 
városban felrobbant a kokszégető telep egyik 
olvasztó kemencéje. A kátránymedencékben 
10 munkás halálát lelte és több mint ÍOO
ember megsebesült.

Pusztító viharok Amerikában.
Az észak-amerikai középállamokban 

egyik vihar a másikat éri. A termést sok he­
lyen elpusztította az ítélet idő és a rettene­
tes viharok emberéletet is követeltek. Párt­
ból érkező jelentés arról számol be, hogy 
10 ember életét vesztette
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— Halálozás. Egy tetterős ifjú éle
tört ketté gyászba borítva szerető édesanyját 
és édes apját s valamint gyengéden szerető 
testvéreit Magyar János a felsőipariskola 2 oá 
éves hallgatója f. hó 14-én hétfőn Szegeden 
váratlanul rövid szenvedés utón =lh“n,. A 
megboldogultban Magyar László és neje 
fTukat gyászolják. Temetése valószínűleg f. 
hó 17-én csütörtökön fog Szentesen a Kál­
vária temető hullaházától végbemenni.
Va _ Ki kell irtani a vasúti átjáró 
melletti facsemetéket. A Máv. hódmező­
vásárhelyi osztálymérnöksége ,elhivta 
tes város tanácsát, hogy a szentes-hódme- 
lővásárhelyi vonal 11-12. szelvénye közötti, 

íiilrónál lévő és a szabad kilátást 
akadályozó faiskolai csemetéket irtassa ki. A 
verés késedelmes teljesítése esetén a vasút “VA é, erkdlcsilig is a város! lesz, fc- 
3S az esetleges balesetekből szárma,«

a közkatonának. Petőfi Sándor irta er­
ről egyik megkapó versét. Fiatalkori 
emlékeink elevenednek fel, midőn ezt 
a verset olvassuk. Mert azok a köz­
katonák, akinek tiszteletet követel a 
szabadságharc nagy lantosa, volt a 
48-as honvéd, akit még mi láttunk ti­
pegni március 15-én a templomba, a 
városházi ünnepélyekre és könnybebo- 
rult szemmel hallgatni végig azokat a 
dicsőítő szavakat, melyek a nagy idők­
nek szóltak. Azon nagy időknek, mely­
nek ők is tanúi voltak. Olyan tanuk, 
akik életüket áldozták, vérüket ontották 
a szabadságért. Emlékezzünk azokra a 
kis újsághírekre, melyet a „nagy idők 
tanúja“ cim alatt közöltek és egy-egy 
honvéd halálát parentálták el. A világ­
háború égiháboruja elhallgattatta a 
megszokott híreket. Újabb honvédha­
lálról számoltak be a lapok. De nem 
egy-egy emberélet elhullását jegyezték 
fel mert a világháború alatt nem szá­
lanként kapta a halál a virágokat, ha­
nem bokrétástól. A tömegsírok, melyek 
betöltik a galíciai, doberdói, szerb ro­
mán harctereket, mind honvédet takar- 
hak, ha mindjárt nem is honvéd had­
osztálynál szolgáltak is. Mind jó ma­
gyar fiú teste teszi porhanyóvá, termé­
kennyé az idegen földet.

Több mint egy évtizede nem hal­
lottunk a 48 as honvédről, mig ma 
ismét előbukkant a szabadságharc ka­
tonája egy miniszteri rendelet alakjá­
ban. A rendelet röviden azt tartalmazza, 
hogy összeirandók és nyilvántartandó* 
a még életben lévő honvédek. A régi 
honvédek, nem Ferenc József, vagy IV. 
Károly, hanem Kossuth Lajos katonái. 
Bizonyára nagyon kevesen lehetnek 
már. Nem tudjuk, hogy Szentesen él-e 
még vájjon ilyen honvéd. A miniszteri 
rendelet szerint az utolsó 48-as hon­
védet országos gyászünnep és katonai 
pompával temetik el Budapesten, az 
ország fővárosában, ahol díszsírhelyre, 
talán külön szobrot is kap. Megkapó 
a gondolat, tiszteletkeltő az intézkedése 
a honvédelmi miniszternek. Igazi ka­
tonai erény, mert megbecsüli azt a ka­
tonát, amelyik harcolt, hős volt.

A 48-as honvéd tisztelete azon­
ban már korábban kezdődött Akkor, 
midőn Ferenc József akaratából hon-

LegmagasaDD napi uiv« — duioh; *** r**

Szántő Andor t-g*^mákot, babot, 
ilajmagvakat,

terménykereskedő, Szentes, Sarkad! N. Antal^utca^O^ 
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Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata telefon :Um.A sz!
Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Ftiegyháza, Kisteleken át^ Szegedre megyek és erre az útvonalra «záMHM» megbízásokat

védmenhelyet állítottak fel Budapesten, 
nyugdijat adtak az öreg honvédeknek, 
alkalmazták őket, amig munkaképesek 
voltak, állami intézetekben, múzeumok­
ban. Ekkor a megbékülés szimbó­
luma volt a császár—király ezen 
gesztusa és nagyon sok politikai harc­
nak volt ez egy-egy befejező mozzanata. 
Ma azonban egész más jelentősége 
kell, hogy legyen a honvédkultusznak, 
melyet a honvédelmi miniszter rende­
leté jelent. Egyrészt a katonáknak 
példaadás a múlt katonáinak tiszteletét 
jelképező elhatározással, másrészt po­
litikai jelentőség. A katonák tisztelete 
nem kizárólag a honvédeknek szól. 
Nem a régi honvédnak, nem az uj 
honvédnak, amelyik nem áll hátrább 
semmivel sem az apáinál. Ez a tisz­
telet szólhat minden katonának, aki 
kötelességét teljesítette. Szólhat az el­
lenségnek is, akinek sirhantját minden 
becsületes nemzet, tisztességes katona 
becsületben és tiszteletben tartja. Mert 
hiszen, ahogy mi ápoljuk temetőkert­
jeinkben az idegen és ellenséges ka­
tona sírját, úgy becsületben tartják a 
mi katonáink sirhalmát is a messze 
idegenben.

A honvéd kultuszát politikai szem­
pontból azonban azt hisszük, hogy 
nem azáltal lehet méltóan ápolni, 
hogy az utolsó 48-as honvédnak majd 
disztemetést, díszsírhelyet adunk, em­
léket állítunk sírja fölébe. A politikai 
emléke a régi honvédnak csak az le­
het, hogy ha meghalt is az utolsó 
honvéd éljen és virágozzon, valósul­
jon meg az a gondolat, melyért éle­
tüket és vérüket áldozták . . . Kos­
suth katonáinak csak akkor ápoljuk 
igazán az emlékét, akkor adjuk meg 
nekik a valódi tiszteletet, ha életben 
tartjuk, életre hívjuk a kossuthi gon­
dolatokat, melyek mintha mostanában 
nagyon is elhomályosodtak volna . . .

HisMiWtit öltóz va toprongyos

Kossnth-fér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Oazd. Gép, Szerszámáru és Zsák 

Kereskedelmi Vállalat

* Bubi- és eton-frizurát, mindenféle
női hajinunkát, baba-parókái a Icgszaksze- 
rübben készítek. Üzletem higiénikus felsze­
relése a legkényesebb igényeket is kielégíti. 
A nagyérdemű közönség szives pártfogását 
kérem. Dobos Ferenc borbély- és fodrász, 
Báró Harucker-utca 5. szám. 1834

* Mosóruhák 65 ezer koronától kap­
hatók remek mintákban. Fiú mosó öltönyök 
midden árban Schwarc és Molnár cégnél. 
Kossu h utca. Szentes vidéki palota. 1682

Félkegyelmű, vagy gonosztevő.
Nap-nap után majd itt, majd meg amott 

mesélik a megriedt szülők, hogy egy top­
rongyos csavargó leskelődik az utcákon az 
iskolából hazafelé igyekvő leánykáikra. Lom­
pos léptekkel követi a kiválasztott gyermeket 
s midőn látja, hogy senki sincs a közelükbe, 
szemérmet sértő módon becstelen szavakkal 
hozza zavarba a megrémült leányokat.

Legutóbb a Tóth József-utcában, majd 
pedig a Bartha János utcában lesték meg. 
Sunyi módon jobbra-balra figyelve próbálta 
a lépteit szaporázó leánykát elérni Csúf 
szavakat mormogott fogai között és való­
sággal üldözőbe vette a kis leányt, midőn 
futásnak eredt előle. A kisleányka már több­
ször elpanaszolta szüleinek, hogy egy gya­
nús külsejű egyén üldözi, képzelhető tehát a 
leányka édesanyjának ijedelme, midőn holt- 
rarémült gyermeke karjai közé futott.

Nagy sebtében elmondta a kisleány, 
hogy mi történt vele, majd valósággal két­
ségbeesve mutatott ki az.utca felől eső ab­
lakon. Üldözője a legkényelmesebben leült 
a házukkal szemben levő járda szélére. Nem 
mozdult, midőn a gyermek édesanyja az ab­
lakhoz állott, sőt ekkor újabb, szemérmet 
sértő cselekedettel hozta zavarba a gyerme­
két féltő asszonykát. A közben hazaérkezett 
férj is megleste a csavargót, mire azonban 
kiment az utcára, hogy lefogja a csirkefogót, 
eltűnt az utca tájékáról.

Föltétlenül kívánatos volna, hogyha a 
rendőrség lefülelné az illetőt. Ha félkegyel­
mű, helyezzék el az őrültek házában, ha 
pedig gonosztevő, akkor gondoskodjanak 
róla, hogy egyszersmindenkorra ártalmatlanná 
tegyék.

Csendélet a Sókai utcában
Két szelíd bárány miatt összeverekedett két 
haragos ember és egy harcias menyecske.

Tagbaszakadt, bőrkötényes kovácsmes­
ter, a vele vadházasságban élő özvegy asz- 
szony és egy alázatos arcú, cingár kis em­
berke állottak tegnap a büntető járásbíróság 
előtt. Rácz László napszámos volt ez utóbbi, 
aki panasz tárgyává tette, hogy Gondi Imre 
kovácsmester és házastársa özv. Csák Sán- 
dorné szül. Horváth Julianna körülbelül egy 
hónappal ezelőtt agyba-föbe verték és kü­
lönböző becsületsértő kifejezésekkel illették.

A tárgyalást vezető Herke Ferenc dr 
kir. büntető járásbiró a vádlottak személyi 
adatainak felvétele után elsőnek Gondi Im­
rét hallgatta ki. Előadta, hogy Jókai-utca 
67 szám alatt van a lakása. Egy házban 
lakik a panaszossal, aki, midőn be akarta 
kötni két szép bárányát a közös udvaron 
lévő akolba, kihasználva ittas voltát, ebben 
megakadályozta, majd a földre teperte a 
gyomrára térdelt, ütlegelte és fojtogatni kezd­
te. Tehetetlen helyzetében az asszony után 
kiáltott, hogy szabadítsa meg támadójától. 
Az asszony megfogadta tanácsát és egy ka­
róval addig püfölte Rácz Lászlót, mig le 
nem jött róla.

Özv. Csák Sándorné szül Horváth Ju­
lianna Gondival egyértelmüleg mondta el a 
dolgokat és önérzetesen hangoztatta, hogy ő 
biz nem hagyta az urát, mikor a másik tor- 

í kolászta. Ráütöttem a fejére, azután békén 
í hagytam — fejezte be önérzetes vallomását 

Gondi uram élénk fejbólogatása között.

Molnár Sándor dr ismertette ezután a 
panaszos sérüléseiről felvett látleletet, mely 
szerint Rácz László fején nemcsak kemény 
tárgytól eredő véres ütés, de éles köröm kar- 
molásoktól eredő sérülések nyomát is találta.

Égető Sándorné szül. Zeke Mária, kit 
tanúként hallgatott ki a bíróság, nem látta 
a verekedést, ellenben hallotta a szomszéd­
ból, hogy szidalmaznak valakit. Hogy nem a 
panaszos hangja volt, azt biztosan tudja és 
arra is emlékszik, hogy egy férfi „Üsd ! Üsd! 
szavakkal biztatta társát. A zaj lecsillapulta 
után átjött hozzá Rácz László. Véres volt 
és elpanaszolta, hogy mennyire megverték 
Gondiék.

Az eddig elhangzott tanúvallomások és 
az orvosi látlelet valószinüsitették a vádat, 
ezért ezen bizonyítékok támogatására elren­
delte a bíróság a sértett tanúként való ki­
hallgatását. Rácz László előadta, hogy a bir­
ka aklot ő csinálta. Az ő tulajdonát képezte, 
tehát oda a vádlottnak nem volt joga bá­
rányait berekeszteni. Midőn erre figyelmez­
tette és a bárányokat az ólból ki akarta en­
gedni, Gondi neki támadt. Szidalmazta, 
ütötte, fojtogatta. 0 védekezett, úgy ahogy 
tudott. Végül Gondi biztatására Csákné is 
beleavatkozott az ügybe és egy karóval fej­
be verte.

A tárgyalás menetét közbeszólásaikkal 
zavaró vádlottakat a tárgyalást vezető biró 
több ízben rendre utasította, majd Bonczos 
Miklós dr ügyvéd vádbeszéde után Herke 
Ferenc dr kir. büntető járásbiró kihirdette az 
Ítéletet. A bíróság részint a tanuk vallomása, 
részint pedig a vádlottak beismerése alapján 
fejenként 200 ezer fő- és 50 ezer korona, öt 
napi fogházra átváltoztatható pénzbüntetésre 
Ítélte Gondi Imrét és özvegy Csák Sándor­
nál. Kötelezte egyúttal őket, hogy a felmerült 
eljárási költségeket megfizessék.

Gondi Imre rövid gondolkodás után 
kijelentette, hogy belenyugszik az ítéletbe, 
amibe ezután Csákné is megnyugodott. „Ki­
bírom én 1“, mondotta búcsúzóul Gondi Imre, 
majd a csendesen méltatlankodó Csákné kí­
séretében elhagyta a tárgyalási termet.

Kossnth-tér 5.

ZSÁK
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazd. Gép, Szerszámáru és Zsák 

Kereskedelmi Vállalat.

Tüntényszéhi főtárgyalás Szentesen.
Verekedésért és csalásért 4—4 heti fog­
házra Ítélte a törvényszék a vádlottakat.

A szegedi kir. törvényszék szállott ki 
tegnap Szentesre, hogy egy pár bűnügyben 
főtárgyalást tartson.

Tarajossy tanácselnök ifj. Nótáry Jeles 
Pál, Temető-utca 11. szám alatti kupec bűn­
ügyét tárgyalta legelőbb. Az volt a vád el­
lene, hogy a vele szomszédságban lakó Tar­
jányi Máriát este az utcán feltartóztatta és 
úgy megverte, hogy 20 napig az ágyat 
nyomta sérüléseivel. A vádlott részegségére 
hivatkozott, a sértett azonban előadta vallo­
másában, hogy Nótáry már előzetesen meg­
fenyegette. Kiss Juliánná varrónő tanúként 
való kihallgatása, majd a vád- és védbeszéd 
elhangzása után a törvényszék ifj. Nótáry 
‘ ' Pált ....................... u"

-

rOPT FERENC SZABÓMESTER Készít elsőrendű úri ruhákat szakszerűen dús 
választékú raktáron lévő divat szöveteiből 1,700.000L koronától feljebb. Úgyszintén hozott szövetek­

ig bői a legújabb divat szerint Ízléses kivitelben.
ÚRI ÉS EGYENRUHA SZABÓSÁGA

BR. HARUCKER-U. 8, (DR R1MÉLY-HÁZ)
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jna érkezik Szentesre 
a Vord karaván.

„Ford", hogy erről a névről, mint vi- i 
,áefogalomról kellő képet tudjunk alkotni, ! 
vegyük csupán Szentes városnak és tanyai 1 
világának tecknikai fejlődésének alakulását. I 
Mezőgazdaságunkban az eddig meglevő 
traktoroknak 90 százaléka Fordson traktor, ' 
ugyanezt a kedvező számarányt megtaláljuk 
Upv városunk kereskedelmét és iparát szol­
gáló automobiloknál is.
6 Vájjon ki előtt ne lenne ismeretes pél­
dául Szentes egyetlen Ford-gyártmányú autó­
busza. De ilyen számarányban van ez a 
gyártmány képviselve a szó legszorosabb 
értelmében vett egész világon.

Ez a gyár jött el hozzánk, hogy be­
mutassa gyátmányainak sokoldalú használ­
hatóságát s igy a különböző célra fel­
szerelt gépegységek alkotják a karavánt.

A karaván lelke és irányitója mister 
Nick Freémann. Csongrádmegyében és kör­
nyékén pedig a Ford-gyárak autórizált kép­
viselője Szvaton és Kucses szegedi cég.

A karaván délelőtt 10 órakor érkezik 
kövünkbe, utána 11 óráig géptisztogatás. Dél­
ben a vármegyeház előtt sorakozó, délután 
4 órakor bemutató felvonulás.

Nagyszabású filmbemutató jó idő ese­
tén este 9 órakor a Kossuth-téren.

Csütörtökön a Fordson Traktorok mun­
kateljesítményeit és pedig szántást, gyeplő­
it, tárcsázást, cséplőgép vontatását és meg- 
hajtatását, fükaszálást és favágást mutatjuk be.

De a Fordson karaván holnapi prog­
ramijának pontjait részletesen lapunk csütör­
töki száma közli.

Érdeklődőknek a karaván mérnökei, va­
lamint a jelenlévő Szvaton és Kucses cég 
főnökei készséggel adnak részletes és kime­
rítő felvilágosítást.

1 liter 7|34-es autó­
benzin K. 6.400‘—

GROSSIRAROtíL.

— Az uj vágóhíd terveinek és 
költségvetésének elkészítésével a mű­
szaki hivatal előterjesztése értelmében való­
színűleg Risavy János okleveles mérnököt 
fogja megbízni Szentes város tanácsa. A 
munka elvégzése naponként öt órát venne 
igénybe és körülbelül négy hónapig tar­
tana.

Vasárnap: „9 párisi leány"
csodafilm

NAPIHÍREK
TÁJÉKOZTATÓ

Szerda, junius 16. — Róm. katli. és prot. 
Ree sz Fcr. - Nap kel: 4.2 órakor, nyugszik: 7.59 
órakor. Hold kel: 9.38 órakor, nyugszik: órakor.

Időjárás : Változékony szeles, hűvös 
idő az eső csökkenésével, később száraz idő.

— Helyreigazítás iíj. Madarassy Gá­
bor Csongrádvármegye fői-pánja felkért ben­
nünket annak megállapítására, hogy a derek- 
egyházi földhöz juttatottak küldöttségének 
annak idején azon választ adta, hogy egy 
jogerős bú ói Ítélettel állván szemben, a föld­
osztás kérdésében nem áll módjában inter­
veniálni, annál kevésbé, minthogy 
földhöz juttatottak szakértője Pataki Imre a 
parcellák kijelölésénél jelen volt és azt toia- 
birtokreform céljaira szintén atka!inasnak tá­
lába. Azt azonban, hogy „a földigénylők mai 
helyzetüket két embernek köszönhetik, gyu­
lavári Gézának és Pataki Imrének , ilyen 
formában nem mondotta.

— Halálozás. Petrányi JenAö. iPar1m“' 
vész, müötvös oki. rajztanár folyó hó 1 n 
az egri lrgalmasok kórhazában megt , 
égi Alkotójához három havi suiyos szenve­
dés után Távol az otthontól, színeitől, kiket 
meleg lelke olyan nagyon szeretett y
Jenő is egy azok közül, kiknek szép 
dúló, reményekre jogosító pályáját 
szág megszállása és a menekülés 
törte ketté. Tanulmányait N^ine,°rszag 
Pfortzheimban végezte, s a forradalom után 
jött vissza Magyarországba, hol a me"ekü
tek keserű szenvedései várták, mi 1 ,
megői ölték ifjú szervezetét. Szentesen . 
barátja és ismerőse emlékezik meg 
tel az elhunyt, alig 26 éves művészről, kit 
oly korán szólította az Ur ihJ
sok menekült ifjúnak sorsa ez 1 Légy P 
nése békés a sok szenvedés után.

— Rokkant csősz panasza. Liba 
Horváth Ferenc, a derekegyházi kishaszon- 
bérlök által alkalmazott csősz a földigénylő 
választmány állítólagos beleegyezésével egy 
kis kunyhót és csirkeólat épített a Varsányi 
Jakab által özv. Ambrus Sándornétól bérelt 
területre. Az idén már Szeli István bérelte ki 
a földet Ambrusnétól. Levelet íratott a csősz­
nek, hogy távozzék a bérelt földről és maga 
is felszólította, hogy hagyja el a területet.
Ezt követőleg kocsijával ráhajtott Liba Hor­
váth Ferenc csirkeóljára. Az ól összedült és 
két csirke döglötten került ki a romok közül. 
Idegen ingó rongálása miatt jelentette fel a 
csősz Szeli Istvánt. A tanúként kihallgatott 
két csendőrtiszthelyettes igazolta a panasz 
tárgyává tett cselekményt, a kir. büntető já­
rásbíróság azonban felmentette Szélit a vád 
alól. Tényként állapította meg a bíróság, 
hogy sértett a vádlott és a földtulajdonos 
engedélye nélkül lakott a bérelt földön s a 
vádlott bűnözési szándék nélkül ép azért 
pusztította el ketrecét, mert tilalma ellenére 
építette oda. Liba Horváth Ferenc megfelleb­
bezte az Ítéletet.

— Rendőrsorsjegy húzása. Többen 
panasz tárgyává tették szerkesztőségünkben, 
hogy a napokban olyan rendőrsosjegyet vá­
sároltak egy sorjegy árustól, melyeken a hú­
zás idejeként március 17-ike van feltüntve. 
Mivel a sorsjegy tulajdonosok abban a hit­
ben voltak, hogy becsapták őket, illetékes 
helyen érdeklődtünk a rendőrsorsjegy húzása 
iránt A nyert felvilágosítás alapján meg­
nyugtatásként közöljük olvasóinkkal, hogy 
nem érte kár őket, mert a rendőrsorsjegy 
húzását még március elején folyó hó 21-ig 
elhalasztották.

— Zsebtolvaj garázdálkodik a 
piacon. Oláh Antalné, Nagyörvény-utca 
utca 53. szám alatti lakós zsebéből tegnap 
kiloptak a piacon 110 ezer koronát.

Búzáért tegnap a szentesi keres­
kedők 405-410 ezer koronát fizettek.

— Országos pompával Budapesten 
temetik el az utolsó negyvennyolcas 
honvédet. Napról-napia fogy Kossuth La­
jos dicsőmultu katonáinak tábora. A honvé­
delmi miniszter a törvényhatóságok utján 
összeiratja a még életben lévő 48-as hon­
védeket. Az egyesek elhunytaról a hatósá­
goknak táviratilag kell értesíteniük a honvé­
delmi minisztériumot, mely országos katonai 
pompa mellett Budapesten fogja eltemettetm 
a nagy idők utolsó tanúját. Szentes város 
polgármesteri hivatala kéri a lakosságot, 
hogy a netán még életben levő 48 as hon­
védek személyi adatait jelentsék be a ka- 
tonai ügyosztálynak.

_Iparengedély kiadását kérelmez­
ték Vass István az asztalos ipar- Vass Mi­
hály a kocsigyártó ipar-, Hajdú Lajos pedig 
a mészáros- és hentesipar gyakorlása cél­

jából. _ szabad eladni a lefoglalt
Állatokat. Nagy Béla mindszenti lakos a 
bírói foglalás elöl eladta 3 darab lovat. Sik­
kasztás vétségével vádolva állott ezért teg- 
„f0 a szegedi kir. törvényszék Szentesen 
Ítélkező bírája előtt. Nem tagadta a terhére 
rótt bűncselekményt. A bíróság sikkasztás 
vétsége címén 14 napi fogházbüntetéssel súj­
totta Megnyugodott az ítéletben Az déle 
kitöltésére azonban ha asztást kér_

— Letépte a vihar a cimtáblát. A 
hétfő esti vihar letépte a Petöfi-szálloda épü
létében levő egyik bolthelyiség cégtábláját és 
a város tulajdonát képező cégtábla keretet. 
Mivel ezek a keretek többnyire korhadtak és 
la.nttflk Piti Péter h. gazdasági tanácsnok 
SÄ'iltok ill«« Wlésok végett 
előterjesztést intézett a tanácshoz.

— Életveszélyes fenyegetés címén 
feljelentette tegnap a rendőrségen Tarjányi 
Mária Temető-utca 9 szám alatti lakos ífj. 
Nótáry Jeles Pál ugyancsak Temető-utca 11. 
szám alatti lakost, aki a lapunk más helyén 
már ismertetett törvényszéki tárgyalás u án 
azzal fenyegette meg, hogy le fogja késeim.
A rendőrség a feljelentés alapján megindította 
az eljárást a fenyegetődző, elkeseredett alkusz 
ellen.

* Karteien kívül állva, megegyezés 
szerint készítek mindennemű férfi ruhákat és 
magyar ruhákat is legújabb divat szerinti 
szabás, elsőrendű és pontos kiszolgálás mel­
let. Nagy választékú mintagyüjteményem tar­
talmazza a legfinomabb szöveteket és mosó­
cérna szöveteket, lüsztereket stb. Szives meg­
kereséseket kér Sarkadi N. Antal szabómester 
Nagy Ferenc-ház. 2032

— Lemondott iparáról. Balta Já- 
nosné, született Szalontai Erzsébet beje ön­
tette a polgái mesteri hivatalnak, hogy zöld­
ség- és b iromfikereskedésre jogosító Iparát 
nem kívánja tovább gyakorolni.

* Vihar a szivekben — a kalandor­
filmek királya most csütörtökön fél 7 és fél 
9 órakor. Az egymást követő monumentális 
filmek között a legelső és a legmegrázóbb. 
Izgalmas, fordulatos cselekmény, szüntelenül 
fokozódó feszültség jellemzi a kalandordrá­
mát, melyben a szereplők kivételes színészi 
képessége, a tenger bűbájos varázsa és a 
főszereplő ragyogó szépsége versenyeznek a 
közönség szeretetéért. Feledhetetlenül ragad­
ják meg e film jelenetei a nézőket s büsz­
kén várják mindenek hangos dicséretét. 
Chaplin a nők barátja „0 mint kisgazda s 

Fatty tűzben* 2 felvonásos búr eszkek, »An­
gol híradó „Fox Journál“ egészítik ki ezt az 
óriási és megragadó műsort.

— Becsületsértés vétsége miatt öt 
napi fogházra átváltoztatható 250 250 ezer 
korona pénzbüntetésre ítélte a szentesi kir. 
járásbíróság Bába Lajos és Bába Mária 

I mindszenti lakosokat, mert sértő kifejezések- 
1 kel illették Vida Lászlót. Kötelezte egyúttal 

a bíróság a vádlottakat, hogy jogerőre való 
emelkedés után tegyék közzé az ítéletet a 
Mindszenten megjelenő újságban. Az elitél­
tek képviseletében megjelent ügyvéd, aki elő- 
zetesen váddal élt Vida Lászlóval szemben, 
nevezett felmentése miatt megfelebbezte az 
Ítéletet.

— LegJutányosabban vállal szo­
bafestést, mázolási, aranyozást, cimfestést 
és bármily diszletfestést. Ajánlja művészi ki­
vitelű falmintáit Fenyvesi Lajos szobafestő­
mester IV., Kisér-utca 10.

♦ Sebes! bérautó. Saját telefon: 57.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ. 

Hirdetmény.
Szentes állomáson 1926 évi junius hó 

17 én délután 4 órakor 1 kocsi burgonya 
10.750 kgr. súlyban fog nyilvánosan, bíró­
sági eljáráson kívül a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés, valamint az azonnali elszál­
lítás kötelezettsége ríielleit elárvereztetni. 

Szentes, 1926 évi junius hó 15-én.
2129 . Állomásfőnök.

Kerékpárok
gummik, alkatrészek a
legolcsóbban kaphatók

Weinberger
műszerésznél.

Szakszerű javító ntfiltElj).

Bútor és épületmunkát legolcsóbban vállal 
Nazarov Trafim asztalos Kátai utca 7 

szám. 2083

-
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Nem megtévesztés, de szállítási okmányokkal igazolt legprímább

“ Jussis Cséplőszén
Legkedvezőbb kamatmen­

tes fizetési feitérclek !

Lantos Ferenc
vásártéri fatelepe. 1930jun.usi szállításra gO.000 R„ drfHIIl előjegyezhető.

Ifljj.ll. tatai darabos szén, tatai brikett és budapesti légszeszgyári dióhohsz foelárusitőja.
nősnek mondta ki és az enyhítő szakasz al­
kalmazásával 1 hónapi fogházra ítélte. Védő 
ügyvédje a vádlott képviseletében felebbezett 
a bűnösség kimondása miatt.

Csala Nagy Ferenc csalással vádolva 
állott a törvényszék előtt. Gazár József és 
Tóth István kunszentmártoni téglagyári mun­
kások jelentették fel. Azzal vádolták, hogy 
4 millió koronányi munkabér követelésüket 
nem fizette ki, s hogy megszabaduljon kö­
telezettségétől, lefoglalható házrészét ráíratta 
gyermekeire. A bemutatott okiratok ismer­
tetése, illetve a vád- és védbeszéd elhang­
zássá után a törvényszék kétrendbeli csalás­
ban bűnösnek mondotta ki Csala Nagy Fe­
rencet. Ezért 1 hónapi fogházzal, valamint 
300 ezer korona pénzbírsággal sújtotta. A 
vádlott megnyugodott az ítéletben, kérte azon­
ban a törvényszéket, hogy a fogházbünte­
tés megkezdésére 2 hónapi halasztást adjon 
számára A bíróság a nagy munkaidőre való 
tekintettel a kért halasztást megadta.

koncesszióját veszély nem fenyegeti. Igaz 
ugyan, hogy az Országos Színész Egyesület­
tel szemben bizonyos anyagi kötelezettségek 
terhelik a szegedi színigazgatót, azonban a 
koncessió kérdésében ezek a körülmények nem 
befolyásolják Andorral szemben a Színész 
Egyesületet.

Szeged város tanácsának döntéséről 
Szentes város tanácsát még nem értesítették. 
Amint az erről szóló értesítést megkapja a 
város, a legrövidebb időn belül meg fogják 
kötni Andor Zsigmonddal a szentesi szezonra 
vonatkozó szerződést

Fekete gyász szállt egy mucsiháti tanyára.
20 hónapos mucsiháti fiúcska.

Kossnth-tér 5.

ÜRBTOZSIIIEG
Gazd. Gép, Szerszámáru és Zsák 

Kereskedelmi Vállalat

fóásfélhúnapos színházi szezon Szentesen
Szeptember 1-től október 15-ig Szente­

sen játszik a szegedi színtársulat.
Több ízben foglalkoztunk lapunk ha­

sábjain azzal az örvendetes ténnyel, hogy 
Szentes város tanácsának megbízásából Lakos 
István dr főjegyző elvileg már korábban meg­
egyezett Andor Zsigmonddal, a szegedi szín­
társulat igazgatójavai, hogy művészi színvo­
nalon álló társulatával másfél hónapon ke­
resztül Szentesen fog játszani. Legutóbb Sze­
ged város szinügyi bizottsága foglalkozott 
városunk ajánlatával és mint tudjuk, pártoló 
javaslattal terjesztette azt a városi tanács­
ülés elé.

Szeged város tanácsa hétfőn tartott ülé­
sén foglalkozott a szinügyi bizottság javas­
latával. A tanács egyhangúan hozzájárult 
ahhoz, hogy Andor Zsigmond színigazgató 
rendes nyárutói szezont tartson a szentesi 
színházban. Ez a szezon szeptember 1-től 
október 15-ig tartana. Ezzel szemben az igaz­
gatónak biztosítani kell, hogy a szentesi 
szezontól függetlenül október 1-én Szegeden 
is megkezdi az előadásokat.

Ennek értesülésünk szerint akadálya 
nem lesz, mert a szegedi társulat október 
1-től 15 ig Szentesen és Szegeden felváltva 
fog játszani énekes és prózai darabokat.

Érdemesnek tartjuk megemlíteni ezzel 
kapcsolatban, hogy Szeged város képviselő­
testülete október 1-től kezdve 8 ezer arany­
korona szubvenciót szavazott meg Andor 
Zsigmond társulatának. Azt bizonyítja ez, 
hogy vérbeli, nivós művészekből áll a sze­
gedi társulat, mert ellenkező esetben elkép 
zelhetetlen volna, hogy ily hathatós támoga­
tásban részesítse a város színészeit.

Az elterjedt hírekkel ellentétben meg 
kell még állapítanunk, hogy Andor Zsigmond

Vályogos gödörbe fulladt egy
Nem válogatós eszközeiben a nagy ka­

szás. Ott jár a nyomunkban. Árnyék módjá­
ra, nesztelenül settenkedik utánunk. Várja, 
lesi a pillanatot, hogy lecsapjon közénk. 
Fekete gyász, pusztulás jelzik útjait. Könnyek 
és jajveszékelés, sok nagy és még több pici 
fejfa a hirdetői jöttének. Csontkezével kímé­
letlenül irtja a háborúban amúgy is megfo­
gyatkozott embereket. Nem fárad irtózatos 
munkájában.

Tegnap is köztünk járt. A mucsiháti 
tanyák közt őgyelgett. Egy óvatlan pillanat­
ban belopódzott Csizmadia Islvánék portá­
jára és csontkezével elragadta a pillanatnyi­
lag magára hagyott 20 hónapos kis Balikát, 
szülei dédelgetett szemefényét.

Mucsihat 61. szám alatt van Csizmadia 
István, 30 holdas kisgazda tetszetős kis ta­
nyaháza. Télen nyáron itt él a gazda felesé­
gével. harmad unokatestvérével, született Csíz 
madia Juliannával. Szorgalmas, jóra való em­
berek. Tizenöt éves házasok Egyedüli örö­
mük az egyhangú tanyai világban, ha a ne­
héz munka után kis családjuk körében meg­
pihenhetnek. Kegyes volt hozzájuk a Teremtő. 
Három egészséges, kedves fiúcska hangos 
jókedve tette derűssé tanyájuk környékét. Jó 
testvérek módjára együtt kergetőztek még 
tegnap délelőtt is a nyolc éves Pista, a hát 
esztendős Feri és a legkisebb húsz hónapos 
Balika. Ma már csak a Pista és a Feri ör­
vendezhetnek az élet örömeinek. Balika nincs 
közöttük. Balika meghalt.

Meghalt! . . meghalt! . . meghasad a 
szivem érte, panaszkodik szivszaggató sirás 
között szerencsétlen, gyászos lelkű édesany­
ja. Ott áll mellette és jóságos arccal próbálja 
vigasztalni hitvestársát a nehéz munkában 
megedződött, napbarnilott Csizmadia István.

Könnyeit törli ö is miközben elmondja, 
hogy a tanya körül foglalatoskodtak. Gyer­
mekeik a ház előtt játszadoztak. Játék köz­
ben a két nagyobbik fiú a tanya körül lege­
lésző baromfiak után futott. Alig pár perc 
múlva visszajöttek és fel sem tűnt nekik hir­
telen, hogy az udvaron hagyott Balika nincs 
mellettük. Azt hitték, hogy szokásához híven 
mos is behúzódott a szobába, hol játék után 
eV el szokott szunnyadni.

Egy darabig csak el voltak egyedül, 
ebéd előtt azonban keresni kezdték Balikát. 
Nem találták sehol sem. Már a szülőx is 
bejöttek a földről s most együttesen, a leg­

nagyobb kétségbeesés között kiáltozni kezd­
tek a kisfiú után. Felkutatták az egész tanyát. 
Végül a kút melletti vályogos gödörben rá­
akadtak. Arccal bukott a sekély viz.be és 
mikor kiemelték, már halott volt.

A fájdalom súlya alatt vergődő szülők 
behozták a városba kis halottjuk holttetemét. 
Bemutatták az egyik kerületi orvosnak, aki 
a hullaházban helyeztette el a holttestet. Teg­
nap délután felboncolták a kis halottat. Te­
metése ma délután 3 órakor lesz az evan­
gélikus temető hullaházából.

mai rádióműsor:
• Szerda, junius 16. (Budapesti leadóállomás.)

9.30, 12 és 3 óra : Hirek, közgazdaság. Osz­
kár bácsi mei-edélutánja. 5 óra: dr Emődi Aladár 

' egyetemi tanár előadása. 5.30 óra : Szalonzenekar.
6.30 óra: Báró Wlassics Tibor szerzői estje. 8.30 

i óra : Dr Huttkay Lipót jogakadémiai tanár előadása:
i „A sasfiók." 9.30 óra : Phonola-est.

* Visszatérítés kifizetése. Értesítjük 
i t. tagjainkat, hogy a múlt évi bevásárlásaik 
I után esedékes 5%-os visszatérítés folyositá- 
j sát f. hó 15 tői megkezdjük. Köztisztviselők 
! Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet Szen­

tesi Fiókja. 2130

íI. S;labo Lajos ÄÄ-
Tervez, épít, átalakít és janit

mindenféle építkezéseket.

Marosi folyam homok Méretek, szegélyek Állandóan friss _ — .ui

ML ö. H. portland CB 111 Bili
1 köbméter 120.000 korona az 
állomáson. Talajvíz '-zigetelést, 
csatornázást, padló és C burkolást
cementlap, mozaik, fayencevel 
csinos kivitelben.

ízléses kivitelben, mindenne­
mű mükőmunkák. Aszfalt 
szigeteid lemezek elsőren­
dű minőségben.

mindennemű cementáru, beton­
csövek minden méretben. „Biber“ 
törv. védjegyzett szigetelő, savak, 
salétrom ellen szavatosság mellett.

Páliig Imrénél. Simányi E.-u. 7.

FEUER MS
BABONA és TERlHÉNVilZLETE

RÁKÓCZI-TÉR 32 SZÁM

tóSÍáOL ÉS EMU:
minden mennyiségben

U| búzát, árpát, zabot
azonnali készpénzfizetéssel

tengerit, 
olajmagvakat, 

lucernát, bodorkát,
BABONÁT BERAKTÁROZÁSRA
legelőnyösebben tárol, csépléshez 

és beszállításhoz

zsAkot bd.

\ , ■

/
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és kerti- 
szdrny-

szlvűttxnk és borszleattgak ggdrt dron beszerezhetők f endloff-DItiich buda-

S:«"S;"r,ÄSÄ; Brossmann Balos és Fia cégnél.

l.ííncszivűttvuk szlvatlgnkatak, drtézl kntlelek, tűziliUHwd *3uim leesksndSk, armatúrák, kumaovlék,
szlvattgak és borsztvattgak avdrl dron beszerezhetők Teadloff-DItr

Brossmann Lajos és
MagprüdztlsztoisBieii Fogj. Jrtí- 
kEsitO SzBoethezete Szentesi Fiókja
Kossuth-tér 5. Telefon : 65.

Szives tudomására hozza igen tisz­
telt tagjainak és Szentes város 
egész fogyasztóközönségének, hogy

I.-rendtt erdélyi import bükk

TŰZIFdRfl
és porosz sziléziai SZERRE

megrendeléseket elfogad.

fűszer, flgannatdra, 
csemege-bor, likőrök.

Közismerten legjobb minőségű 
áruk és a legolcsóbb árak.
Dusán felszerelt árudánk­
ban mindenki vásárolhat.

Megrendeléseket azonnal ház­
hoz SZálHtjuk. 2059

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám.
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztalt, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru- függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chinaezüst dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Ő-BURGONYA
kitűnő minőségű, bármily mennyiségben

a legjutányosabb áron kapható.
Mázsatételeknél és viszont­
eladóknak árkedvezmény

LUGOSSY ENDRE
burgonyanagykereskedő, Kossuth-utca
11 szám. — (Farkas Eugénia ház).

Telefonszám 112. 2058

mindenféle nyers bőrt
felelősség mellett résziből is kikészít

Cserna Untai tímár
Szeder Imre-utca 7. szám.
(Jókai utca 16. szárft háta mögött.)

Hölgyek
nadrághaskötőket, fűzőket, csípőszorítókat, 

mell- és harisnya-tartókat.
Szenzációs harisnya ár!II
ÄÄtaSSK SCHREIBER
Kossuth-u. 6. 1732 harisnyaház

TAKÁCSNÁL a Simbó házban
kg Csemege vaj 
, Dióbél 
„ Kristálycukor 
„ Kockacukor 
„ Pörkölt kávé 1.
„ Egész szemű rizs 
. Sajt
„ Kocsikenöcs

70.000-— K 
40.000-— K 
15.000-— K 
16.400-— K 
75.000— K 

9.000.— K 
28,000'— K 

3.000-— K

1 kg Festék minden színben 
1 liyM kékitö 
1 ü«t sósborszesz 
1 üveg nagy fémtisztitó 
1 db Gyökerkefe . -
Barches rendeléseket minden héten csütör­
tök estig elfogadok, — Jo fiút tanulónak n 

zetéssel felveszek,

3.000-- K 
2.000'— K 
7.000-— K 
2.000-— K 
3.000 — K

FIGYELEM 1 FIGYELEM!
A nagyérdemű közönség szives 
tudomására hozom, hogy Báró 
Harucker-utca 17. szám alatt,
(Bartha kereskedő ur házában)

mészáros és hentes üzletet
nyitottam, hol naponként friss 
vágású húsok és hentesáruk 
a legolcsóbb napi áron pontos 
kiszolgálás mellett kaphatók.

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását, 
1806 tisztelettel:
Egy erős fiú PAPP ISTVÁN
tanoncnak felvétetik. mészáros és hentes.

IZem reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobb

BÚTOROKAT legolcsóbban

Szamosfcőzy Sándor
bntorraktárában vásárolhat.
1681 

Gazdasági cikkek, kötéláruk, ga­
bonás zsákok, fűszer- és italáruk, 
raftia és kékkő legjobb minőségben a

HiHIBY 9 üzleteiben
szerezhetők be a legolcsóbban. 

Tagjaink minden hó első keddjén

5°|o engedménnyel 1
vásárolhatnak.

Kiváló tokaji és kecskeméti 
faiborainkat mindenki dicséri.

„Tiszamenti“ Sä Szentes.
Rákóczi-u. 44. (Szeder-u. oldal) Telefon 58.

Milwaukee, CORMICK De ering stb
fűkaszálók, aratógépek, lógereblyék. 

ALKATRÉSZEK. KÉVEKÖTŐ MANILLA. 
Kézi kerekes gereblyék

- Vasgerendák, falkötö F. vasak, sínek, csövek. 
ZEPHIR kályhák. ADLER Írógépek.

68Legszebben

fest és tisztit
KD9ÁCS IMRE. Sndrássy-u. 6.
Gallérfényezést jutányosán vállal.

Ha jó 
és pontos órát akar, vásároljon 

és javíttasson

aálRBOR órásnál Ä:
Minden óráért Írásbeli jótállás. 
1808 Egy jó fiút tanulónak felveszek.

Ha jól és
olcsón akar építkezni,

forduljon bizalommal a
Házépítő Szövetkezethez.

Tervez, vállal, épít és átalakít mindenfele 
munkákat. Ügyvezető:

Piti 3dnos ÄK

Felsőgallai hófehér darabos |p Ő S Z 

mélermázsánként 80.000 korona,

i,Äi I*. R. H. Portland cement
métermázsánként 140.000 korona

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi és Kunszentmártoni utca sarok.

2052

Villamos világítást
csengő berendezési, vízvezeték és für­
dőszoba berendezését mielőtt elkészít­

tetné, forduljon bizalommal

Blron IRihály SÄ
szerész és szerelőmesterhez, ahol szakszerű 
felvilágosítást és költségvetést díjtalan nyerhet.

Mindennemű uj építkezéshez kitűnő a

Bodroghereszturi Építő terméshő
a vályognál nem drágább.Kérjen pros­
pektust. Szentes és környéke kizáróla­

gos képviselet
Pálffy Imre Simonyi-Ernő-u. 7.

Molnár László
villanyszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű 
kivitelben a legjutányosabban készít.

Megkeresések a Tudományos Mozgónál 
vagy Nyíri-köz 3a szám alatt.

2045
insnyanaz. I i 1

mész és „Mák" cement
színben, kenték, lakkok, pQ^yft LAJOSNÁL

Építéshez
elsőrendű darabos------- iakkok
olaj, por és zománc festékek ^^ztartási cikkek legolcsóbban 
meszelők, ecsetek és ■"!"»=" f^nti « nben gyorsan készülnek. 
Kocsi és bútor festékek tetszésszerlntíjzinpe gy----------------------

Telefon 85. Nyíri-köz. Telefon 85.

-

■ r
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Redőn$ffl]?dr és faipai-telep Szeged,
1762

Részit * Esslingeni górablak faredőnyöket, üzleti vasredőnyöket és vasellenző szerkezeteket, 
vászonrédőnyöket, qntóbnsz és antó karosszériákat stb.

Uszoda megnyitás!
Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy a homokfürdövel ellátott uszodát 
május hó 27-én, megnyitottam 
Közösfürdő naponként déli 12 órától 1 
óráig és délután 4-8-ig. Uszodadíj 
felnőtteknek személyenként 5000 kor., 
gyermekeknek 3000 korona.

Gfiz és kádfürdőt SSt ""
idény alatt is fenntartom, miért is kérem a 
n. é. közönség pártfogását. Gőzfürdő nők 
részére kedden és pénteken délután, fér­
fiak részére vasárnap, kedd és péntek d. e. 
Kádfürdő mindennap délelőtt és délután. 
Gőz és kádfürdődij személyenként 15.000 K
Tisztelettel Lflbádí PÉPÉIIG fürdőbérlő. »»

Saját őrletésü szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya, száraz jó házi szap­
pan és kittinő jó mosdószap­

panok, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis­
üsti pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 

szerezhető’: be mindenkor

Schuítzndl
a posta mellett.
Kő és darált só állandóan raktáron.

I 73

Petőfi-liert nyitva!!
U| rendszerű abonama:

amely áll:
tetszés szerinti leves 
egy előétel 
egy sült körettel 
egy tészta > »

Vacsora: \ «
egy előétel / a
egy sült körettel "
havi 1,200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 900.000 korona.

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9,
jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és
eredeti fajborok a legmérsékeltebb árban. — 
Forgalmi és fényűzés! adó bennfoglaltatik.

BAKTAI JANCSI hírneves cigányprímás 
zenekara hangversenyez esténként 11

Modern úri és hölgyfodrász- 
terem Szentesen 1 1 1

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy a három év óta 
fennálló Kossuth-utca 12. sz. alatti

fodrász üzletemet
fővárosi mintára átalakítottam és

hQlgyEhnek kllBn manikDr teremmel
bővitettem ki, mely a legkényesebb 
igényeknek is megfelel. A nagy­
érdemű közönség szives pártfogá­
sát kérem. — Mély tisztelettel :

SztldflíiKdroIg
borbély és fodrászmester. 1769

ALFÖLDI Ü35ÁD
HÖltYVHYOMDiilil

Szentes, Kiss Bólint-utea 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron.

U35ÍGALFÖLDI
PÁRTOKTÓL, ÉRDEHCSOPORTDHTÚL 

FÜGGETLEN NAPILAP.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután a 
polgárság minden ré­
tege sok ezer példány­
ban olvassa.

TElEfon: 15. TbIbíoh : 15.

BOROKI
1 liter homoki rizlingbor 8.603 K 
1 liter homoki schillerbor 8.600 K 
1 liter hegyaljai ó-rizling 10.000 K 
1 liter legerősebb törköly

pálinka...................... 40.000 K
Győződjön meg áruim minőségéről I 
Likőrök kimérve literenként 50.000 K.

PÓLYA LAJOS :: Nyiri-köz.
Ízletes hdzi hoszt egész hóra
ebéd és vacsora 900.000 K.

Abasári uj bor literje . 12.000 K 
Tálya (tokaj) ó-bor . 18.000 K 
14 fokos csopaki ó bor 22.000 K 
Ormös.......................... 25.000 K

Különféle palackozott tájborok 
olcsón a KHSZ1RÓBAR

HALLÓ 1 HOVA AKAR ÖN UTAZNI ?
Nem tudja, hogy

KftTflI bérantósnak
van legjobb autója (Mercedes 
és Benz), mellyel leszállított 
áron szállít bármely időben.

Garage: Szemere Bertalan-n. 6.

Szeplő-májfolt kenőcsők, bőr- 
fehérítő krémek, német-francia 
orosz kölni vizek, Mária Farina 
kölni viz eredeti üvegekben

legolcsóbban

Toffler Lajos drogériájában
szerezhetők be. 2095

Gazdasági kötél-árak
elsőrendű tiszta kenderből a legjobb 
kivitelben készítve: istráng 16.000 K. 
kötőfék 9000, 6 öles kocsikötél 80.000, 
8 öles kocsikötél 110.000 korona:

»fl mi Boltunk« 
KLEIR Elülő

vasüzletében, Kossuth-utca 20. Gabo­
nás zsákok legolcsóbb beszerzési forrása. 
Gyapjú és tollzsák állandóan raktáron.

Csalt a ligeti vendéglőben 
szórakozhat kellemesen,

ahol minden vendég pontos ki­
szolgálásban részesül. Hideg és 
meleg ételek állandóan a leg­
el c s ó b b árban kaphatók.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri

őzv. Deutsch Bélánő.
IRinden este jó cigányzene!
1775 

állatgyógyászati sz éra moh
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ellen állandóan 
friss állapotban kapható

vitéz Várady László
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17

ELSŐRENDŰ 0ÉPSZI3,
vízmentes ponyva,

- minden méretben és minőségben, 
J nagy választékú gyári lerakat,

denaturált szesz
kapható S1IRKÓ IGRtiCZ

bőr- és cipőkellékek kereskedésében, 
(az ág. evangélikus templom mellett.)

Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1 éré kiadó.

Legjobb szabás.

á Das raktáramból
W 2dN a legújabb divat szerinti ru- 8

o*cz>
22

hákat kedvező áron készítek
»•

t/)
o
c

Bncsdny IRihdly
3X

o
CL szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

A Fetfifi szálloda autóbusza
a szállodától az állomásig és vissza 
állandóan közlekedik. Minden vonat 
indulása előtt 8 perccel indul a szállótól.
Viteldíj személyenként 5000 K.
A többi utcákra rendszeresített járatokat ak­
kor vezetem be, ha a második autóbusz 
is elkészül - Alkalmi fuvarozást vldenre 

Is vállalok.
Kiváló tisztelettel:

B fl Z SIR R R T fl L.
1763 ____.____________

IISÍB

<#10.

I15ÍÍB
unnál

fcered-

s s a.

. 12.000 K 
. 18.000 K 
t 22.000 K 

, 25.000 K

ittlajborok
QÓBRR

r 8.603 K 
tor 8.600 K 

- 10.000 K 
hköly

. . 40.000 K
minőségéről I
Ét 50.000 K.

HyM-Mz.

Nos Id- 
Hideg és 

11 a leg.
kaphatók.
pártfogását kéri

Béldné.
^ángzene!

1563

Pltkeznl,
mai a '

•lakit mindenféle

fS* ésács-
Páva-utca 3.

.Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.


